

香港青年发展中心下半年投入服务（只有中文）

\* \* \* \* \*

民政事务局发言人今日（一月九日）在回应传媒查询时表示，民政事务局现正就香港青年发展中心的管理合约进行招标，以便中心在下半年分阶段投入服务，为全港青年提供联系团体、推动青年发展工作的平台，以培育他们成为有学识、富创意及公民意识的一代。

发言人说：「经过二零零四年十二月至二零零五年一月的广泛谘询后，政府在二零零五年三月将中心的运作方案递交立法会。立法会财务委员会于二零零五年三月批准政府进行中心的上盖工程，经过三年的建筑期，工程已于去年底完成。我们目前正为中心的投入服务积极进行筹备。」

「正如在二零零五年向立法会财务委员会报告青年发展中心计划进度时指出，设立青年发展中心的主要目的，是要凝聚全港的青年发展活动。中心会提供设施和场地，以供推动青年发展和训练之用，例如表演厅、展览平台、多用途礼堂、旅舍房间，以及支援中心运作的餐饮服务和吸引青年人到访的零售店铺。」

发言人补充：「政府在营运青年发展中心时，会根据当时向立法会财务委员会递交的方案，由政府负责管理及支付营办中心的经常开支。」

完

2009年1月9日（星期五）